

● Первые спектакли—селу

Необычно начинается в этом году новый сезон Горьковский академический театр драмы имени М. Горького. Прежде, чем откроется занавес первого спектакля в Горьком, коллектив побывает в гостях у сельских друзей. Сегодня (8 сентября) актеры тремя группами выезжают в районные центры и села области. И сегодня же состоятся три спектакля: в колхозе «Россия» Богородского района и в подшефном театру селе Быковка Воротынского района пойдет комедия В. Розова «Ситуация», труженики колхоза «Заря» Арзамасского района увидят комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды, в новогоднюю ночь».

В течение сентября театр выступит перед колхозниками Вагского, Павловского, Дальнеконстантиновского, Спасского, Сергачского, Бутурлинского, Большемурашкинского, Вадского и уже названных районов. В общей сложности будет дано около пятидесяти представлений.

А. ЧЕБОТАРЕВ,
пом. главного режиссера по литературной части.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛ

Г. ГОРЬКИЙ

8 СЕН 1975